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Správa

nezávislého audítora

pre

starostu obce Horný Bar

Cskutočnil som audit priloženej účtovnej závierky Obce Horný Bar ,ktorá obsahuje Súvahu
k 31.12.2014, Výkaz ziskov a strát, Finančný výkaz o plnení rozpočtu subjektu verejnej sprá-
vy. ako i Poznámky, ktoré obsahujú prehľad významných účtovných zásad a účtovných me-
tód a ďalšie vysvetľujúce informácie, za rok končiaci k tomuto dátumu.

Zodpovednosť starostu za účtovnú závierku

Za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky v súlade so Zákonom o účtov-
níctve Č. 431/2002 Z.z. v znení jeho dodatkov, je zodpovedný starosta obce. Táto zodpoved-
nosť zahŕňa návrh, implementáciu a zachovávanie interných kontrol, relevantných pre prípra-
vu a objektívnu prezentáciu účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti v dô-
sledku podvodu, alebo chyby, ďalej výber a uplatňovanie vhodných účtovných zásad a úč-

rovných metód, ako aj uskutočnenie účtovných odhadov primeraných za daných okolností.
Starosta je zodpovedný za dodržiavanie pravidiel rozpočtového hospodárenia i vývoj dlhu
podľa zákona č.583/2004 Z.z.,v platnom znení.

Zodpovednosť audítora

\lojou zodpovednosťou je vyjadriť stanovisko na túto účtovnú závierku na základe môjho
auditu. Audit som uskutočnil v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Nadvä-
zoval som na audit účtovnej závierky obce, za predchádzajúce účtovné obdobie. Podľa cito-
vaných medzinárodných štandardov som dodržiaval etické požiadavky, naplánoval a vykonal
audit tak, aby som získal primerané uistenie, že účtovná závierka neobsahuje významné nes-
právnosti,

Súčasťou auditu je uskutočnenie postupov na získanie audítorských dôkazov o sumách
a údajoch, vykázaných v účtovnej závierke.
Zvolené postupy závisia od úsudku audítora, vrátane posúdenia rizík významných nespráv-
ností v účtovnej závierke, či už v dôsledku podvodu, alebo chyby. Pri posudzovaní tohto rizi-
ka audítor berie do úvahy interné kontroly, relevantné pre zostavenie a objektívnu prezentá-
eiu účtovnej závierky v účtovnej jednotke, tak aby som mohol navrhnúť audítorské postupy
\ hodné za daných okolností, nie však za účelom vyjadrenia názoru na účinnosť interných
kontrol účtovnej jednotky. Audit ďalej obsahuje zhodnotenie vhodnosti použitých účtovných
zásad a účtovných metód a primeranosti účtovných odhadov uskutočnených vedením obce,
ako aj zhodnotenie prezentácie účtovnej závierky ako celku. Súčasťou auditu je aj zhodnote-



nie rozpočtového hospodárenia ,vyplývajúce zo zákona Č. 583/2004 Z.z. ,o rozpočtových
pravidlách ,platného v SR pre územnú samosprávu v znení neskorších úprav a doplnkov.

Som presvedčený, že audítorské dôkazy, ktoré som získal, poskytujú dostatočné a vhodné vý-
chodisko pre môj názor.

Podľa môjho názoru účtovná závierka ako aj finančné výkazníctvo auditovanej účtovnej je-
dnotky poskytuje vo všetkých súvislostiach pravdivý a verný obraz finančnej situácie obce
Horný Bar k 31.12.2014 a na výsledky jej celkového hospodárenia za rok končiaci k uve-
denému dátumu, v súlade so zákonom o účtovníctve.

Správa o ďalších požiadavkách zákonov a predpisov

Na základe overenia rozpočtového hospodárenia zachyteného v poznámkach účtovnej závie-
rky účtovnej jednotky konštatujem, že som nezistil vo všetkých významných súvislostiach
žiadne skutočnosti, ktoré by spochybňovali vykázané výsledky rozpočtového hospodárenia
Obce Horný Bar.
Obsahom auditu bolo aj skúmať súlad výročnej správy obce za rok 2014 s jej účtovnou zá-
vierkou za obdobie v ktorom bol uskutočňovaný audit. obce, ktorú overil aj hlavný kontrolór
obce.


